
    
 

LISTE DES PIECES 

NO. NOM DES PIECES Qté NO. NOM DES PIECES Qté 

1 Capot 1 2 Grille de réchauffement 1 

3 Grille de cuisson 1 4 Diffuseur de chaleur 3 

5 brûleur 3 6 BBQ 1 

7 Tablette latérale gauche 1 8 Tablette latérale droite 1 

9 Tiroir récupérateur de graisse 1 10 Poignée 1 

11 Pied gauche B 1 12 Pied gauche A 1 

13 Porte gauche 1 14 Back panel 1 

15 Poignée de porte 2 16 Barre d’arrêt 1 

17 Pied droit A 1 18 Pied droit B 1 

19 Panneau latéral chariot 2 20 Porte droite 1 

21 Panneau du dessous chariot 1 22 Roue 2 

23 Enjoliveur 2 24 Roulette autobloquante 2 

25 Flexible 1 26 Grille du bruleur latéral 1 

27 Bruleur latéral 1 28 Électrode du bruleur latéral 1 

29 Bouton de contrôle 1 30 Valve du bruleur latéral 1 



31 Plaque de cuisson 1  

LISTE DES PIECES DU BRULEUR LATÉRAL 
 

NO. NOM DES PIECES Qté 

A Axe pour les roues           
 

2 

B Goupille de verrouillage                
 

2 

C Rondelles                 
 

2 

D M5×60 vis     
 

12 

E M5×10 vis     
 

10 

F M4 vis     
 

8 

G M5×8 vis   
 

4 

H M5 écrou                 
 

4 

 


